

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 256 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- ఆదివారం 22 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

పుష్ప-2 ఘటన ఎంతో కలిచివేసింది



కనీసం మానవత్వం చూపని సినీ ప్రముఖులు, రాజకీయ నాయకులు సమాజం ఎటువైపు పోతుంది.. హీరోలంటే.. తెరపైన కాదు.. నిజజీవితంలో చూపాలి హీరోలను అరెస్టు చేయకుండా ఏమైనా చట్టాలు ఉన్నాయా..? ఉంటే చెప్పండి.. అలా నడుచుకుంటాం : తల్లి చనిపోయి.. కుమారుడు ఆస్పత్రిలో ఉంటే కనీసం ఒక్కరూ చూడలేదు అసెంబ్లీలో భావోద్వేగానికి గురైన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21 (ప్రభాత ఉదయం): కొన్నికొన్ని సంఘటనలు చూస్తే మనసు చలిచిపోతుందని, అసలు సమాజం ఎటువైపు పోతుందని భాషేస్తుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శనివారం జరిగిన అసెంబ్లీలో సమావేశంలో తీవ్ర భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. అసెంబ్లీ సమావేశంలో భాగంగా పుష్ప-2 సినిమా బెన్ ఫిట్ షో సందర్భంగా సంధ్య థియేటర్లో జరిగిన ప్రస్తావన సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడారు. పుష్ప-2కు సంబంధించి డిక్లెయిర్ ధరలు విషయంలో, బెన్ ఫిట్ షోకు సంబంధించి ప్రభుత్వమే అనుమతి ఇచ్చిందని సీఎం గుర్తు చేశారు. కానీ బెన్ ఫిట్ షోకు వస్తే జనం కిక్కిరిసి ఉంటారని, కనీసం జ్ఞానం లేకుండా లేకుండా, పోలీసులకు సరైన సమాచారం ఇవ్వకుండా థియేటర్ కు రావడంతో ఒక మహిళ చనిపోవడంతోపాటు ఆమె కుమారుడు అపస్మార స్థితిలో ఉన్నాడని సీఎం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంత జరిగినా కనీసం చలనం కూడా లేకుండా అక్కడ ఉండి సినిమా చూస్తూ అనడం దేనికి సంకేతమని ..మిగతా 2లో

నా వ్యక్తిత్వాన్ని దెబ్బతీసే ప్రయత్నం
తనన్న ఆరోపణలన్నీ తప్పుదూరం థియేటర్ నాకు గుడి లాంటిది అక్కడ ప్రమాదం జరిగడం బాధగా ఉంది ఆరోజు జరిగిన ఘటన తెల్లారి తెలిసింది బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉన్నాం మీడియా సమావేశంలో అల్లు అర్జున్ వివరణ 2

తెలంగాణ అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ మోకాలడ్డు

కొడంగల్ ను అభివృద్ధి చేయడం తప్పా విద్య, వైద్య సౌకర్యాలు వారికి వద్దా బీఆర్ఎస్ తీరుపై నిప్పులు చెరిగిన సీఎం రేవంత్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21 (ప్రభాత ఉదయం): అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటూ.. గతంలో తాము చేసిన అభివృద్ధి అని చెబుతూ.. అదే అదర్భంగా తీసుకోవాలని చెబుతున్న బీఆర్ఎస్ తీరుపై తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. కొడంగల్ అభివృద్ధికి మోకాలడ్డుతున్న బీఆర్ఎస్ నేతల తీరును రుద్దుబట్టారు. సబ్సిడీ అడ్డుపెట్టే జంతువలను కొక్కకుంటూ వచ్చిన తాను వారిని రాజకీయంగా ఎడగలేదన్నారు. లగవర్ష ఘటనపై అసెంబ్లీలో సీఎం మాట్లాడుతూ.. కొడంగల్ ప్రజలకు నా జీవితాంతం ఏం చేసినా తక్కువే. స్వాతంత్ర్యం వచ్చాక కొడంగల్ నుంచి ఒక్కరూ మంత్రి కాలేదు. నాకు సీఎంగా అవకాశం వచ్చింది. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో చదువుకున్న వాళ్లకు ఉద్యోగ అవకాశాలు ఇవ్వాలని నేను అనుకోవడం తప్పా. ఇంటర్మీడియట్ ఎయిర్ ఫోర్స్ కు కూతవేటు దూరంలో ఉన్న ముప్పరలో ఫార్మా సిటీ పెట్టడం తప్ప కానప్పూడ, సాగు, ట్రాగు నీరు లేని చోట భూములు తీసుకుంటే తప్పా అంటూ ప్రశ్నించారు. నాలుగు గ్రామాల్లో భూసేకరణ చేసి కంపెనీలు తెవాలని అనుకున్నా. కోట్ల రూపాయలు పంపించి, మందు ..మిగతా 2లో

రైతులకు అండగా కాంగ్రెస్ ప్రాధాన్యం

అర్జులైన భూమి ఉన్న వారికి రైతుభరోసా సంక్రాంతి తరవాత రైతుభరోసా అమలు చేస్తాం గతంలోలాగా రాక్షా రప్పలకు, రోడ్లకు ఇవ్వలేం బీఆర్ఎస్ హయాంలో 22,600 కోట్లు అనర్బలకు చెల్లింపు అసెంబ్లీలో వెల్లడించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21 (ప్రభాత ఉదయం): రైతులకు తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శుభవార్త చెప్పారు. గతంలో మాదిరిగా కాకుండా అర్జులైన రైతులందరికీ భరోసా కల్పిస్తామని ప్రకటించారు. రైతు భరోసా అమలు విషయంలో ఎవరికీ ఎలాంటి అనుమానాలు వద్దన్నారు. రైతు భరోసా అంశంపై అసెంబ్లీలో జరిగిన స్వల్పకాలిక చర్చలో ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రైతులపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఎంతో ప్రేమ ఉందన్నారు. భూమి చుట్టూనే రైతు జీవితం, వారి కుటుంబాలు ఆధారపడి ఉన్నాయన్నారు. భూమినే నమ్ముకుని.. భూమినే అమ్ముగా భావించి జీవనాధారం సాగిస్తున్నారన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. పెట్టుబడి సాయం కింద రైతును అడుకోవాలనే ఉద్దేశంతోనే రైతు భరోసా తెస్తున్నారన్నారు. గత ప్రభుత్వం.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ హయాంలో.. సాగులో లేని భూములు, రియల్ ఎస్టేట్ వెంచర్లు, రాళ్లు, రప్పలు, జాతీయ రహదారుల కింద పోయిన భూములు.. పరిశ్రమల్లోని భూములు ఇలాంటి వాటన్నింటికీ రైతు బంధు కింద.. అనర్బలకు కూడా డబ్బులు ఇచ్చారన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో 72 వేల కోట్లు రైతు బంధు కింద చెల్లిస్తే.. అందులో 22 వేల 606 కోట్ల ..మిగతా 2లో



రైతుబంధుపై వాడివేడి చర్చ

కేటీఆర్ తీరుపై విరుచుకుపడ్డ అధికార ఎమ్మెల్యేలు పాలమూరును ఎండబెట్టిన ఘనులని జూపల్లి విమర్శలు అభివృద్ధి నిరూపిస్తే రాజీనామాకు సిద్ధమని సవాలే



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21 (ప్రభాత ఉదయం): పాలమూరు ప్రాజెక్టులపై గత బీఆర్ఎస్ అబద్ధాలను ఎండబెట్టిన ఘనులని జూపల్లి విమర్శలు అభివృద్ధి నిరూపిస్తే రాజీనామాకు సిద్ధమని సవాలే. పాలమూరును ఎండబెట్టి ఇవ్వాలన్న నీతిని తెలుపుతూనే ఉన్నారని అన్నారు. దమ్ముంటే నిరూపిస్తే తాను రాజీనామా చేస్తానని అన్నారు. రైతులను మోసం చేసి వారి గురించి మాట్లాడుతున్నారని అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు కూడా కేటీఆర్ లక్ష్యంగా విమర్శలు గుప్పించారు. కొలు రైతులకు రైతు భరోసా ఇవ్వలేమని చెప్పిన కేసీఆర్ ఇప్పుడు వారి గురించి కేటీఆర్ కన్నీరు ఒలకబోస్తున్నారని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే మండిపడ్డారు. కొలు రైతుల గురించి మాట్లాడే అర్హత లేదన్నారు. మరో ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావు మాట్లాడుతూ కాళేశ్వరం పేరుతో కరీంనగర్ కు చుక్కీరు రాలేదన్నారు. కాళేశ్వరం పేరుతో అడ్డంగా దోచుకున్నారని, ఉమ్మడి కరీంనగర్ ..మిగతా 2లో



24 గంటలు ఉచిత కరెంట్ ఇస్తే రాజీనామా చేస్తా: మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21 (ప్రభాత ఉదయం): శాసనసభలో రైతుభరోసాపై స్వల్ప కాలిక చర్చ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ మధ్య మాటల యుద్ధం చోటు చేసుకుంది. 24 గంటల విద్యుత్పై ఇద్దరూ మధ్య తీవ్ర చర్చ జరిగింది. సభ వాయిదా వేసి అందరం సర్లోంద పోదాం.. ఈ రోజు ఒక్క లాగ్ బుక్కులో అయినా.. 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తున్నట్లు చూపండి.. బీఆర్ఎస్ శాసనసభా వక్త్రం మొత్తం రాజీనామా చేస్తామని మంత్రి కోమటిరెడ్డికి కేటీఆర్ సవాలే వినిపించారు. గతంలో 24 గంటల విద్యుత్ ఇవ్వలేదని మంత్రి కోమటిరెడ్డి సభను తప్పుదోవ పట్టించడం సరికాదు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో సగటున 19.2 గంటల విద్యుత్ ఇచ్చినట్లు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్జునే చెప్పారు. ఈ విషయాన్ని ఆయనను అడగాలని కాంగ్రెస్ సభ్యులకు సూచిస్తున్నాను. సభ వాయిదా వేసి నల్లగొండ జిల్లా వెళ్లి విద్యుత్ పరిస్థితులు పరిశీలిద్దాం. మంత్రి కోమటిరెడ్డి కోరినట్లు ఎలక్ట్రీసిటీ, మిషన్ భగీరథపై చర్చ పెట్టండి.. చర్చించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం. నల్లగొండ జిల్లా అభివృద్ధిపై కూడా చర్చించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం. మరో పది రోజులు సమావేశాలు పొడిగించాలని కోరుతున్నాను. గతంలో జరిగిన తప్పులు ఎత్తిచూపితే మీకు ఇబ్బందిగా ఉంది. గతంలో చేపట్టిన ప్రాజెక్టులకు మాత్రం డబ్బు కొట్టడం సబబా..? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు.

కువైట్ ఓ మినీ ఇండియా

ప్రవాస భారతీయుల సమావేశంలో ప్రధాని మోడీ



కువైట్, డిసెంబర్ 21 (ప్రభాత ఉదయం): పశ్చిమాసియా దేశమైన కువైట్ లో ఇంత మంది భారతీయులను చూడటం చాలా అనందంగా ఉందని, ఇదో 'మినీ ఇండియా' లా కనిపిస్తోందని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. రెండు రోజుల కువైట్ పర్యటనకు వెళ్లిన ప్రధాని.. అక్కడి ప్రవాస భారతీయులతో నిర్వహించిన 'చాలా మోడీ' కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మీ అందరికీ భారత్ నుంచి ఇక్కడికి రావడానికి 4 గంటల సమయం పడితే.. ఓ భారత ప్రధాని ఇక్కడికి రావడానికి 4 దశాబ్దాల సమయం పట్టిందన్నారు. ప్రతి ఏటా వందలాది మంది భారతీయులు ఇక్కడికి వస్తున్నారు. అలా కువైట్ సమాజానికి భారతీయతను పరిచయం చేశారని మోడీ అన్నారు. భారతదేశ ప్రతిభ, సాంకేతికత, సంపదనలను మేళవించి కువైట్ నేలను భారతీయ నైపుణ్య రంగులతో నింపారని ప్రశంసించారు. ఈ దేశ వైద్యరంగానికి భారతీయ వైద్యులు, పారామెడికోలే ప్రధాన బలమన్నారు. కువైట్ భవిష్యత్ తరాలను తీర్చిదిద్దడంలో భారతీయ ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకంగా మారింది. ఈ దేశ నేతలతో ఎప్పుడు మాట్లాడినా భారతీయుల గురించి ప్రశంసించానే ఉంటారు. రెమిటెన్స్ లను (దిదేశీ కరెన్సీ) స్వీకరించడంలో భారత్ ప్రపంచంలోనే అగ్రగామిగా ఉంది. మిర్రోలా కప్పడే పని చేయడం వల్ల ఈ ఘనత సాధ్యమైంది. భారత్, కువైట్ దేశాలు అతేదీయా సముద్రానికి ఇరువైపులా ఉన్నాయి. ఈ రెండు దేశాలను కేవలం దౌత్యసంబంధాలే కలపడం లేదు. హృదయ సంబంధాలు కూడా దగ్గర చేస్తున్నాయి. ఇప్పుడే కాదు.. గతంలోనూ రెండు దేశాల మధ్య సంబంధాలు బాగుండేవి. కువైట్ కు అవసరమైన మానవ వనరులు, ..మిగతా 2లో

